
ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO DEPARTAMENTO DE SAÚDE COLETIVA REALIZADA 

EM 11 DE OUTUBRO DE 2021. 

 

A REUNIÃO DO COLEGIADO DO DEPARTAMENTO DE SAÚDE COLETIVA SE REALIZOU 

REMOTAMENTE NO DIA ONZE DE OUTUBRO DO ANO DE DOIS MIL E VINTE UM ÀS 14 

HORAS, ATRAVÉS DA SALA GOOGLE MEET, CONTANDO COM AS PRESENÇAS DOS 

PROFESSORES (AS), BIANCA RAMOS MARINS SILVA, CARLOS ALBERTO DE ANDRADE LIMA, 

LEOPOLDO GUILHERME PIO, RICARDO FELIPE ALVES MOREIRA E TÂNIA CRISTINA DE 

OLIVEIRA VALENTE. O CHEFE DO DEPARTAMENTO COMUNICOU AO COLEGIADO QUE FOI 

ENCAMINHADO EM TEMPO AS JUSTIFICATIVAS DE IMPOSSIBILIDADE DE 

COMPARECIMENTO NA REUNIÃO DOS PROFESSORES CARLOS ALBERTO BASTOS DE MARIA 

(EM ATENDIMENTO FAMILIAR FORA DO DOMICÍLIO), MARIANA SOARES DA SILVA 

PEIXOTO BELO, LEOPOLDO GUILHERME PIO, LEANDRO DE MARTINO MOTA E ALEXANDRE 

MAGNO T. DE CARVALHO (EM FÉRIAS). FEITO ESTAS COMUNICAÇÕES, O COLEGIADO 

PRESENTE PASSOU A TRATAR O SEGUINTE ITEM DE PAUTA: 1)ANÁLISE/ APROVAÇÃO PELO 

COLEGIADO DO DSC DOS RADOCS 2020 E PADOCS 2021, DOS PROFESSORES ALEXANDRE 

MAGNO TEIXEIRA DE CARVALHO, BIANCA RAMOS MARINS SILVA, CARLOS ALBERTO DE 

ANDRADE LIMA, LEANDRO DE MARTINO MOTA, LEOPOLDO GUILHERME PIO, LIZETE 

QUELHA DE SOUZA, MARIANA LEAL RODRIGUES, RICARDO FELIPE ALVES MOREIRA, 

TÂNIA CRISTINA DE OLIVEIRA VALENTE, CARLOS ALBERTO BASTOS DE MARIA, MARIANA 

BELO PEIXOTO.  DANDO INÍCIO AOS TRABALHOS O PROFESSOR CARLOS ALBERTO LIMA 

CHEFE DO DEPARTAMENTO ESCLARECEU AO COLEGIADO QUE MUITOS DOCENTES DO 

DEPARTAMENTO SE ENCONTRAM IMPEDIDOS DE COMPARECER/PARTICIPAR 

OFICIALMENTE, POIS SE ENCONTRAM EM GOZO DE FÉRIAS OU IMPEDIDO POR MOTIVO DE 

FORÇA MAIOR CONFORME SUPRACITADO E QUE NÃO ATINGIRÍAMOS O QUORUM 

NECESSÁRIO PARA APROVAÇÃO. ENTRETANTO, PEDIU AO COLEGIADO PRESENTE PARA 

APRESENTAR A PASTA DO GOOGLE DRIVE DO DEPARTAMENTO CONSTANDO TODOS OS 

RADOCS 2020 E PADOCS 2021 DEVIDAMENTE ASSINADOS, BEM COMO LEMBRANDO, QUE 

PARA ATENDIMENTO DO MEMO. CIRCULAR N° 006/2021/GD-CCBS-UNIRIO, QUE SOLICITA O 

ENCAMINHAMENTO DOS REFERIDOS DOCUMENTOS ATÉ O DIA ONZE DE OUTUBRO DO 

CORRENTE ANO, O CHEFE DO DEPARTAMENTO MESMO CONSIDERANDO E LEMBRANDO A 

TODOS QUE O DIA DE HOJE É PONTO FACULTATIVO, CONVERSOU E SOLICITOU AO 

COLEGIADO PRESENTE SOBRE A POSSIBILIDADE DE ENCAMINHAR TODOS OS 

DOCUMENTOS DOS DOCENTES NESTA DATA CONSIDERANDO A POSSIBILIDADE DE 

ENCAMINHAMENTO AD REFERENDUM DO COLEGIADO PELO CHEFE DO DSC, 

COMPREENDENDO SUA PREOCUPAÇÃO PARA O ATENDIMENTO/CUMPRIMENTO DO PRAZO. 

O COLEGIADO PRESENTE APÓS ESCLARECIMENTOS FEITOS, NADA OPÔS AO 



ENCAMINHAMENTO AD REFERENDUM EM TEMPO A DECANIA DO CCBS. DANDO 

PROSSEGUIMENTO A REUNIÃO, O PROFESSOR CARLOS ALBERTO LIMA, LEMBROU AO 

COLEGIADO DO DEPARTAMENTO QUE OUTROS ASSUNTOS IMPORTANTES FICARAM 

PREJUDICADOS NESTA REUNIÃO, CITANDO OS PROCESSOS DE ESTÁGIO PROBATÓRIO EM 

CURSO NO DEPARTAMENTO E DESTA FORMA COMUNICOU A NECESSIDADE DE 

REALIZAÇÃO MUITO EM BREVE DE UMA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA PARA A 

CONTINUIDADE DE DISCUSSÃO DESTES PROCESSOS. NADA MAIS HAVENDO A TRATAR O 

CHEFE DO DEPARTAMENTO, PROFESSOR CARLOS ALBERTO DE ANDRADE LIMA, 

AGRADECEU A PRESENÇA DE TODOS DESEJANDO UM BOM FERIADO A TODOS E DEU POR 

ENCERRADA A REUNIÃO. 

 

 

CARLOS ALBERTO A. LIMA/CHEFE DO DSC 

 

 

 


